Инструкция для студентов:
1. Решите тест. Прочитайте вопрос, выберите правильный ответ.
2. Выполнять в печатном варианте документ word.
3. Посмотрите видеоматериал: https://www.youtube.com/watch?v=CJT9ceGXBis(бокс)
4. На основе видеоматериала опишите технологии (например: особенности экипировки спортсменов, инвентаря, покрытий стадионов, спортплощадок. Средства восстановления. Средства и методы тренировки)
[bookmark: _GoBack]5. Подпишите дату, тему, ФИО, группу. Ответы отправить: oksanacherdakova@mail.ru до 14 00 того же дня
Проверочный тест № 2. Основы кинематики и динамики движений человека. 
Прочитайте вопрос, выберете 1 верный ответ.
Количественная мера инертности тела - это: а) инерциальная система б) сила в) масса г) объем 
Массу тела вычисляют по формуле: а) F= m х a б) m = (аэ /ат) х mэ в) F0 = F1 + F 2 + … г) т х а =F 
Единица измерения силы в СИ - это: а) аТ б) Н = кг.м/с2 в) аэ г) mэ = 1 Проекция равнодействующей силы на тот радиус окружности, на котором в данный момент находится тело - это: а) центростремительная сила б) тангенциальная сила в) сила г) динамическая сила 
Произведение величины силы на ее плечо называется: а) инерцией б) моментом инерции в) моментом силы г) силой 
Момент инерции определяется по формуле: а) М=±.F h б) Ј = m R 2 в) έ = М/ Ј г) Fц= m х . aц
Работа, совершаемая мышцами при выполнении активных движений, называется: а) неизменной б) силовой в) динамической г) энергозатратнойМоментом силы (М) относительно оси вращения называется: а) произведение величины силы на ее плечо б) кратчайшее расстояние от оси вращения до линии действия силы в) сумма моментов инерции всех его точек г) величина, равная произведению момента инерции относительно данной оси на угловую скорость вращения 
Точка, относительно которой сумма моментов сил тяжести, действующих на все частицы тела, равна нулю - это: а) правилом моментов б) безразличным ускорением в) равновесным положением тела г) центром тяжести тела 
 Твердое тело, чаще в виде стержня, которое может вращаться (поворачиваться) вокруг неподвижной оси - это: 10 а) балансир б) блок в) рычаг г) неподвижный блок 
 Рычаг, обеспечивающий перемещение или равновесие головы в саггитальной плоскости: а) рычаг второго рода б) рычаг первого рода в) рычаг третьего рода г) рычаг четвертого рода 
 Не дает выигрыша в силе, но позволяет изменять ее направление: а) рычаг первого рода б) неподвижный блок в) рычаг второго рода г) балансир 

